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Časová rozvrh a uspořádání: kurz probíhá v letním semestru 3. ročníku a sestává ze seminářů (15 hodin) a anatomické pitvy hlavy a krku (15 hodin).
Účast na seminářích a anatomické pitvě je povinná.
Cílem je zopakovat a rozšířit anatomické údaje o strukturách důležitých pro klinickou práci stomatologa, vyzkoušet na pitevním materiálu operační přístupy v krajinách hlavy a krku a na vybraných preparátech demonstrovat anatomické vztahy mezi strukturami orofaciální oblasti jako podklad pro chirurgické postupy, pro výkony v rámci intenzivní péče, pro fyzikální vyšetření a pro vyšetření pomocí zobrazovacích metod. 
Přednášky: v úterý v 9:00 – 10:30 ve 3. – 8. týdnu: utváření a biomechanika splanchnokrania, změny s věkem, utváření čelistního kloubu a žvýkacích svalů, anatomie zubů, parodont a topografická anatomie hlavy a krku.  (Semináře uvádějí klinické aspekty jednotlivých krajin).
Pitevní cvičení: pitva a demonstrace struktur hlavy a krku od 25. dubna do 3. května 2022 v době 14:30 – 17:00, ukončeno zápočtem. 

Podmínky obdržení zápočtu:
a) plná aktivní účast na seminářích a v pitevně
b) znalosti prokázané při průběžném ústním zkoušení.
Zápočet je podmínkou pro připuštění ke zkoušce. 

Zkouška: ústní, sestává ze dvou částí:
a) Praktická demonstrace vybraných orgánů hlavy a krku, jejich identifikace na RTG, MR a CT snímcích,

b) Teoretická část podle seznamu zveřejněných otázek.
Termíny budou oznámeny na začátku kursu.

Znalosti a dovednosti, které jsou vyžadovány: anatomie orofaciálního aparátu jako podklad provádění chirurgických zákroků zaměřených na záchranu života, anatomický podklad znecitlivění, porozumění vzniku dysplazií  hlavy a krku; topografie hlavy a krku.   
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